
Rumunsko 28. února – 4. března 2022 

  

Naši školu zastupovala delegace 2 učitelů a 5 studentů. 

První den aktivity jsme zahájili v Liceul Tehnologic „Gheorghe Șincai“, což je název rumunské technické 

školy, která tuto aktivitu hostila. Po úvodních představeních delegací jsme začali prezentovat tradice 

jednotlivých zemí. Učitelé vysadili na školním dvoře stromy – jabloně. Poté jsme byli rozděleni do týmů po 4, 

kde každý tým měl 1 účastníka z každé země. Úkolem bylo namalovat týmovou vlajku a dát týmům jména. 

Když jsme dokončili vlajku, šli jsme na poslední aktivitu dne, a to honbu za pokladem. Šli jsme po městě Târgu 

Mures a dělali jsme nějaké výzvy, jako je řešení hádanky nebo  

pózování jako socha.  

Druhý den jsme byli v Solném dole Turda. Byli jsme rozděleni  

do týmů a měli jsme natočit vlogy ze solného dolu.  

Byl tam kulečník, ping pong, ruské kolo a loďky na malém 

jezírku. 

 

 
 
 
 
 
Bylo to úžasné a současně trochu náročné. Prošli jsme si celý důl a pozorovali 

jeho krásu. Společně jsme se vyfotili a vyrazili na velmi dobrý oběd. Dostali 

jsme guláš v chlebu a rumunský tradiční dezert Papanasi. 

 

 

 

 

 

 



Třetí den začal tradičními tanci ve škole pod vedením taneční skupiny. Bylo to zábavné a příjemné, protože 

jsme tančili nejen turecké a řecké lidové tance ale také tance současné. 

Po tancích jsme šli malovat zeď, na které už byly před malované obrysy. Na levé straně je naše planeta, 

uprostřed křídla a vlajky účastnických zemí s evropskou vlajkou. Vpravo je motto našeho projektu. Poslední 

aktivitou bylo představení s tanci – tradiční rumunské, cikánské i současné. 

   

Čtvrtý den začal krátkou procházkou do Paláce kultury, který byl velmi působivý a umění bralo dech. 

Poté se všichni účastníci vydali na dvoudenní výlet po Rumunsku směrem na Brašov. Navštívili jsme město 

Sighișoara. V tomto městě jsme navštívili citadelu, náměstí citadely a věž s hodinami. 

Pátý a poslední den jsme začali brzy ráno výletem na legendární Drákulův hrad. Viděli jsme tam spoustu 

zajímavostí o lovu upírů a majetku feudálů. 

Udělali jsme pár závěrečných snímků se všemi účastníky a rozloučili jsme se s nimi, protože to byl konec této 

projektové aktivity. 

  

Pocity a názory českých studentů, účastníků této aktivity: 

Lukáš: Užil jsem si spoustu legrace a rád jsem poznal nové přátelské lidi. Jediný problém, který jsem měl, byl, že jsem 

někdy nemohl najít slova v angličtině, která jsem chtěl použít, a tak jsem použil překladač ve svém telefonu. Byla to 

velmi dobrá zkušenost pro procvičování angličtiny. Ubytování a strava byly úžasné. Myslím si, že Erasmus je jeden z 

nejlepších projektů ve vzdělávání, který mohou studenti vyzkoušet, protože vám pomůže získat nová přátelství, procvičit 

si angličtinu a dozvědět se něco o jiných kulturách. 

Martin: Tato aktivita byla jednou z mých nejlepších zkušeností. Líbilo se mi všechno. Byl jsem poprvé v zahraničí a užil 

jsem si to. Myslím, že Erasmus+ je dobrý pro každého a jsem si jistý, že bych se rád opět zúčastnil!! 


